

## 正誤表

このたびは、弊社刊『改訂第2版 センター試験 地理Bの点数が面白いほどとれる本』の記述につき誤りがございました。お詫びとともに、訂正させていただきます。

ページ	場所	誤	正
102ページ	図10	<p style="text-align: center;">(出所: USDA/SCS/FAO 原図を簡略化)</p>	<p style="text-align: center;">(出所: USDA/SCS/FAO 原図を簡略化)</p>
190ページ	下から6行目	[図6 → p.192]	[図6 → p.191]
248ページ	下から4行目	情報リテラシー [→p.250] の	情報リテラシー [→p.249] の
257ページ	図5 輸入	9. オランダ 10. イギリス	9. オランダ 10. イタリア
316ページ	下から1行目	図5 [→p.315]	図6
318ページ	上から8行目	[→p.315図5, →p.316図6]	[→p.315図5, →p.317図7]
356ページ	図9の直後	図7を見てごらん!	図9を見てごらん!
365ページ	問1の③	③ 石炭岩の分布する地域で、	③ 石灰岩の分布する地域で、
384ページ	【ポイント】 下から7行目	西部のロッキー山系が	西部のロッキー山脈が